S donly

428> WWe i Glodel e Ol B3l 4 pas)? gy Ceols 12T (5 A, Vil o 2l bl oYl
WaA S E Y el Al adjled 1 oAl
3907 CudS ol g i 35 50 WAA o 0sees olo 5 3ok 31 Z ol S1jT lullogls g 595 ol ilia, el Lol
| 5 yo3 ‘ Y ga ‘ dq.:,l
AIA WSS ateieo |y gy ollle ciwy ol b siw o \
el G0gr0 2l LY = =X 4 ) &b (W
{x € R|x ¢k7‘c+% , k EZ}Lwlﬁlﬁy=tanx aslo(o
ol mmfu)og(x) = \/E &b (¢
el e oo ST alads SO S oo adads ye (O
FSsponls S 4 phn S50 all 5 Suop ho s S5 S phn S S el ges A e (&
Dy dales
A g0 ol o aslbC = {1} 5 S50 canb slacl acgome B g Jol canb slocl acgome A ST (&
el ol Slacl dcgozo (59, 5,8 S C 5 B
| S el olle b, JB glal> | Y
RCIUUH SO Loplp X — ¥ p¥XT — 0X 4\ s sibe 3L (!
e Lewd o (f+9)' () &Tg' (V) =0 f (V) =¥ Sl
RSV [ S ol sle s 5l S e ol SO ol 5l Jel> JSS (o
1y sl 90 o1 ably anilai 556 (6,500 98y Jlaizl G yo £585 ol 2 oyl0 B g A sl g0 (&
OUIK S
V/o Sl s L, T o f mbspsans f(X)=/x+Y sl | Y
o asbg = {0 DDV, -3 fF =10, D0 (=YD)} S
Do OS50 y0 1, gOf &b
10 . SeS e, LY = %f(\‘x) Joges F &l Jloges jlostazal b | ¥
S
- N S G
\ 1y Sl =¥ 5T o (o0 e 9 ¥ T mou 3L Jladie o T T ki 0,50 a5 |, (cwgivs Slilie b alals | O
| fsinx + VA = - w1 blie Slilis aloles |
AN A dwle |, SIMND’ Jlase | Y
"aw asio [0 SYlgw aslsl”




S donly

488> WWe i lodel e Ol 38 @ juac VS goud celw 5T (6 Ny Yoeobyt ey 2l ool YW
WAA ) 2 Y el F5b o2d5l9d 1wl
3907 Sl il g i 35 50 WAA b yer 0t dlo 4> 39S I Z B 1T lllols 5 565 ol diljey lisel Ll
[ oy | Y gw [ s, |
VIVO 5l ey S92y Sy50 50 |y 5 sle v Jol> A
.. X —19 \
all) llm [ ] <) lim ——= <) lim =
=2 |T’x + \| >=rx + ¥x x>0 Yx— Y
\ DS o —Y Jsb 4 gl abaii 0 1,y = X7 Y mb Gide ¢ gide iy e leolanal b | Y
YO AaaS oo 1) pdol g blas o) S o | Ve
A

T
\ (Cans ol 50,5 0ol).s oS0 e | V)
fO0) ==
VYO Ol as S oS> d(t) = =0t + Yot dolee b oy bas slatel Jo ogy095 | VY
ool 4l sy S E < 0
ool Cas ) [V Y] o5l 5o 5,093 dawgie ca s (I
fowl joax T =V o ol dbasd ey (&
V/o sl Sy S50 50 03l 50 S9zg Sjso 0 1y 5 @l Bl e (o0 5 eusSle Jlaie | Y
f(x)=-rx"+ax"—w  xe[-)\,¥]
VYO Do a4 L5 a5 celae STl Teled 4y JSG (ol ailginl (5508 (g8 G peals> (0| VY
€5 o (oo o] 55 o a1d, IS, 6 e b asly iz b eles sasl S(r) = 777 + =
IV sl s |y S5 aloli ojlasl b = ¥ 5 = 0 pedl atile oan S5 ST V0
RALY coS oz B Jsb 4 s YA — FY H Y = ¢ L g, 0l ol ST el O |_YV Glogls 35, | V7

o g | 0 sl doles

\ ~T,¢.c<x_§_:_,|JLA.‘;_'>| o)|oo9>9C&9.;}\ls\asB&9.;}ll:Y A@}\d)lyac,‘.cuaw&)o \Y

Voo | ol aex -\ri’:‘eéssﬁ




S oy

2995 1T S oy o151 (Ldbslo 5 590 oy 51 gl cailin; oligel Gidls 30l (wyoisiled ¥ lgw

P233190 Ly S s, Ol 5 39 416 ce L1400 JLodtd B o 3907 Sk Sl 9 Shmiu 35 50
483120 1 el oo 2 I Obio dlaxs 1400/ 03 /17 yloxial g, 2 je0l Lls (S51eils oL g oU
© yod Y ow 29,
1 PSS i 1y w3 s wile S ol Swye |1

ol Jop b Yy=2" -2 (A
REW VR VW ) X —2 &l o go f(x)=3x2—5x—2 & o> v (o
Cowl 4%; 0)9.»44.3‘;,]— oo 51 900 olfoT 10 4—?* O ygeo A f )o,»i;‘(c
Al (o0 2L (o w0 S| Al g (il p alalis o X=1 Job 4y (gl abais (X)) = (X —1)7 &b 6l (o
075 WSS 1 b hle U1y JB gl | 2
(é)'(3) Hlaio abl f1(3)=5,1"(3)=2,2(3)=8,g'(3) =—4 sl pdy Guieo pilg5 8o f 51 (A
ol o il 33
RO P Gl Sg0s o3 1 4 6,55 bas o)l Jo> « bt oyl S o903 Jol> Ui
Sollongo |, B SA oldeAﬁB =0 ool 1S 9 WL S (gl digos glas I velicy 9¢B9A ;‘(C
RECUPN S
125 D9l cawd a1, g(x)égl.’; asls [ (x)=3x —4 4 f(g (x)):3x2—6x +14 si1(an| 3
...\g’)gT Cowd a9y ny[gj (Q_.vb awold wb [—4}4] f &U M‘éﬁ‘(g
15 abls o /1 2ol 0419 doldg Ay ol comwd 4y Sy 4 Sy @ S A (X )=x7—2x +2 b 0,5 dgume b | 4
o 35 1y 051 (39519
1 5% o9l oy90 slyls a,b >0 bys b y =asinbx +c¢ &U'Jég.)gimad.g‘s),b') cgbga polio 5
Wil e (o0 9 1 350
2 A ygl Cawd 4 ly SIN22/5° Slikie comws (I | 6
DS Jo 1y cos2x—3sinx+1=0 b alole( o
175 SAeS wbu |) ) 05..\9(;5.” 7
: [x] lim 2—Jx—1
1) hm1 —_ 2) EE—
- 3x +1| x5 5—x
bl lim f =2 5 lmf=—1 o5 s o) Giobly [ &bsloges (o
Upgd gamino jo WY gw gdoldl »




S oy

2995 1T S oy o151 (Ldbslo 5 590 oy 51 gl cailin; oligel Gidls 30l (wyoisiled ¥ lgw

PR3 3193 [l S s, Ol RS 381 416 colw 1400 JLuodld 3 o 3907 CudsS Sl g ot 35 50
33120 ¢ yloxiel s 2 Ol Sas 1400/ 03 /17 ylociel e, | - sel il Slgils ol g oU
© yod Y ow 29,
1 el Jgaz jo eab ools slb Gl b, d gCgb ga o Jogb ay (bl c pj JShyo [ logei aangi | 8
r'xy| ol as| -5 -2
1 WSS gy X=- Taka 5o 1) f(x) = |)C2 - 1| &b oy Grie | 9
V25 (ot (ol 1 oo (3955 00Lus) by 33T o a3 5 f(%) = VX (3x” = 5x)° @b india | 10
125 s o calazn olaS 5. Cawl ool 0315 [ 3,9] Slej o3k 5 f ()=t =3t &ygo 4 5 yoio &S o alolao | 11
Wil oo b [3,9] Gloj ol 50 buwgie ey b (gl alizd
V75 [-2.2] o3l 501, @b 3llae (s o yiaST s « 0 oawy 5 (X) = X7 =37 @b Oyt Jour | R
1 a1y 00e 90 o g0 ddl powsoe B T o Jrole 151 Cawl s w196 ;K0 due 3l gous pipgs | 13
-5l Cewd
2/25 gl s 4y 1) (oo 35 0 31 Ze B« abl 4 () S gS yha o3lily B (s Iy ka8 o3Il ST (| W
WS gastie X +Y =1 b acamiyx P+ Y +2x +2y —1=0 aolro a1 gl 6 010 Camdg (&
V25 | asol Jlsot G losT ol 50 - S (o0 @l w1y ;50 a8 3wyl iy )51 9 oS (o0 DU 1) S S5 | 15
fluml jadr 09 yalb g, 4w S LS
20 | olyed zox owbl 599 Bi90"




S donly

a3 120 L ool e O‘).Q‘}éé‘du.).aac16 D ey celw PR ) LS“:"':’) 3&1;.):‘);); o ool YL
3907 CudS ol g i 35 50 1399 Lo 15,5 olo ,3 39S 31 2yl sl llbogls 5 95 ol il oljsel Ll
[ oy | Y gw | @, |
0/75 WSS aseia |y g olle Stwob b sy |
il oy = —hf(X) ol als glaa Y = —Kf(5) alals L ol anls ()
s gl Al aiz b Y = 2x0 — 43 + VTX? b (o
&, B aslis il a5 o1 Lo a0 A selin g43y Jlaas! a5 el ol P(A|B) Jlas 5l jekaie (o
Cowl ool
1 9] Cews 1, g(X) ab alals f(x) = 3x — 45 (fog)(x) = 3x2 — 6x + 14 511 2
_ 3—2x —8x+3
1125 2550885 59)ls (X)) = —— 5 (X)) = —— @l awms plas 3
0775 s 8 canlie Sljle JB slal> 0| 4
YN RONUC L S U g oo iy Jo3 ob g ($0gm0 o toil S 0 aS b (Wl
RGOV R ML’ 0d uu).u L)T 50 as o)’l.g &0 w‘).:l_» é’L’ (u
ghio mhe 598 o ools by (s39ee o 4 axmio S g by mhe S (@
O g
1/25 y = 3Sln(ZX) — 2 .;)..3.)51 Cawd Ao ‘) JJLQA é—’l’ W w9 rg..o..:;Lo )JQLSLA 9 A_JsL\.: 0,99 5
1/5 Wyl Cews a0 1, COSX = \/7:_3 aolee sl Ulex (! 6
A;)gi Cewd ‘) Sln 150 )L)J).o (u
2 sl s 4 0525 Sjge o )y s a7
ST [x]
all) hmx_)—% e
<) limy 5~ — ]
o) limy,_ o (9+ F)
Tl o, f ab ey olos a3 alobes 5 as,9] oo 4 |, £7(2) sl f(x) = 3x2—2c +1 51| 8
gz Ol 2 &8lg 2 Jsbo 4y (ol alais
1/75 (w_._»‘sal)ﬂ Q.;;ML.,,).%; Cowd a1y aled e 9
) e = (22)
— \x2+5
<) f(x) = V5 + 3
1/25 —4 s _(x*+3 x=1_, . | 10
Py azas ;0 Y lguw dolsl




S donly

a3y 120 bl e e 33 4 yac1B [ gy, caclo ST (6 Ny Boby T ales plosel @ YI5w
1399 / 3/ 24 il o, a233led 1wl

390 CueS b g i 35 0 1399 Jlo 35,5 olo 3 39S 31 Z 36 o3l (libgls 5 595 ol wiligy ligel Lisls

[ oy | Y g | @, |
11

1 0358 (ol prr by Sinl el 0,5 M(E) = VE+ 267 012 s colut 5l g 555 o058 S
Sl jaix t=1 alad o 655U
1/75 099 gL HO [_2’1] °}lf o° ‘) f(x) = x3 + 2x - 5 éJL’ d.ua.c W =9 M—’;Lﬁ JJOLM 12

W9l G A

1251 (L 5,500 ol 50 5 X 9ma 59, o] ol 99 45 SuiS cpaen | elino oy yions b ldatons olad | 19

4 . _ ] . ]
15 oL 0 SQI}SJAQLAL&;A;\.QM»!»194&951145J5J9966)ﬁ,lasgj5b6a3|6@6%)¢
WSS o 1) s SelS alols (!
g 1y 51 S5 y5 5ad s 90 latsa (o
0/75 S i o & G LY = —X — 2 has 5 X2 + Y2 = 2 woles 4y 0500 Cundy | 15
1/25 s Az auad gl eolgils g ol 003 s 4 5 008 s ol59 40 o5 (s )lews o9 Jlasl Jlx>! 51| 16
fos aales Mice Lols (g)lew 4 la T ol55 Jlaas! ax L cocal awsls |, o

14

20 | lel pox sl (3890




